
16061 6月28日 曇 稍重 （2函館1） 第6日 第1競走 1，200�2歳未勝利
発走9時50分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．8

良
良

66 ニシノエルサ 牝2芦 54 勝浦 正樹西山 茂行氏 中野 栄治 新ひだか 棚川 光男 444－ 41：10．7 64．0�
22 ラ ピ カ ズ マ 牡2黒鹿54 藤岡 佑介合同会社雅苑興業 安田 隆行 安平 ノーザンファーム B460± 0 〃 クビ 3．4�
77 ク ム シ ラ コ 牡2栗 54 嶋田 純次�ミルファーム 石毛 善彦 浦河 猿橋 義昭 458＋ 21：10．8� 6．4�
88 リ ナ ー シ ェ 牝2鹿 54 柴山 雄一広尾レース� 武 幸四郎 浦河 桑田牧場 414＋ 21：10．9� 29．6�
55 ミラコロヴェルデ 牝2黒鹿54 吉田 隼人 �グリーンファーム西村 真幸 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 416－ 21：11．0� 11．3	
33 ゴ ラ ン デ ィ 牡2鹿 54 横山 武史吉田 勝己氏 栗田 徹 安平 ノーザンファーム 426＋ 21：11．1クビ 7．0

89 セントポーリア 牝2鹿 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 高橋 祥泰 新冠 ビッグレッドファーム 438＋ 2 〃 クビ 5．6�
11 トーセンロジャー 牡2鹿 54 菱田 裕二島川 �哉氏 池上 昌和 日高 有限会社 エ

スティファーム 428－ 61：11．2クビ 3．8

44 レゾンデートル 牝2鹿 54 荻野 琢真�ミルファーム 加藤 和宏 新冠 上井農場 424－ 21：11．41� 50．8�

（9頭）

売 得 金
単勝： 26，097，700円 複勝： 39，774，400円 枠連： 4，607，100円
馬連： 40，903，700円 馬単： 21，438，200円 ワイド： 32，767，100円
3連複： 58，118，500円 3連単： 85，098，800円 計： 308，805，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 6，400円 複 勝 � 930円 � 150円 � 180円 枠 連（2－6） 9，670円

馬 連 �� 10，680円 馬 単 �� 31，710円

ワ イ ド �� 2，420円 �� 3，340円 �� 410円

3 連 複 ��� 16，380円 3 連 単 ��� 205，650円

票 数

単勝票数 計 260977 的中 � 3457（9番人気）
複勝票数 計 397744 的中 � 7540（9番人気）� 83630（1番人気）� 63829（3番人気）
枠連票数 計 46071 的中 （2－6） 369（21番人気）
馬連票数 計 409037 的中 �� 2968（23番人気）
馬単票数 計 214382 的中 �� 507（58番人気）
ワイド票数 計 327671 的中 �� 3297（24番人気）�� 2368（30番人気）�� 22809（5番人気）
3連複票数 計 581185 的中 ��� 2661（51番人気）
3連単票数 計 850988 的中 ��� 300（355番人気）

ハロンタイム 12．0―10．6―11．6―11．8―11．8―12．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．6―34．2―46．0―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F48．1―3F36．5
3 ・（1，2，6）7（3，5，9）8，4 4 ・（1，2）（5，6）7（3，8，9）4

勝馬の
紹 介

ニシノエルサ �
�
父 トゥザワールド �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2020．6．13 函館8着

2018．2．26生 牝2芦 母 ミ ス チ フ 母母 エールノコイビト 2戦1勝 賞金 5，100，000円
〔その他〕 クムシラコ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 クムシラコ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和2年7月28日まで出走できない。

16062 6月28日 曇 不良 （2函館1） 第6日 第2競走 1，700�3歳未勝利
発走10時15分 （ダート・右）

牝；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

58 タガノペルマネンテ 牝3黒鹿 54
51 ▲亀田 温心八木 良司氏 平田 修 新冠 有限会社新冠

タガノファーム 440＋ 41：45．3 4．9�
813 バトルピアサー 牝3鹿 54 藤岡 康太�髙昭牧場 荒川 義之 浦河 高昭牧場 406＋ 41：45．4� 8．0�
33 イ デ ア ル 牝3鹿 54 坂井 瑠星 �社台レースホース矢作 芳人 千歳 社台ファーム 436－ 41：45．61� 54．9�
22 ラナウェリナ 牝3鹿 54 吉田 隼人ディアレストクラブ� 西浦 勝一 浦河 ディアレスト

クラブ B498＋ 21：45．7� 14．2�
46 ペイシャティアラ 牝3栗 54 黛 弘人北所 直人氏 松永 康利 様似 清水スタッド 456－ 41：45．8� 197．6	
814 ペイシャバイカ 牝3栗 54

51 ▲秋山 稔樹北所 直人氏 蛯名 利弘 新ひだか ニシケンフアーム 476＋ 21：46．01 12．9

712 アマノエリザベート 牝3栗 54 国分 恭介中村 孝氏 中竹 和也 浦河 丸村村下

ファーム 472＋ 4 〃 クビ 11．5�
34 レ ペ ッ ト 牝3鹿 54 藤岡 佑介合同会社雅苑興業 安田 翔伍 日高 下河辺牧場 454－ 21：46．42� 36．7�
45 カフェメモワール 牝3青鹿 54

51 ▲山田 敬士西川 恭子氏 和田 雄二 様似 猿倉牧場 460－ 21：47．25 97．4

711 ウ ラ ニ ア 牝3鹿 54 川島 信二田所 英子氏 安達 昭夫 日高 天羽牧場 458± 01：48．15 99．8�
610 ローヌグレイシア 牝3芦 54

53 ☆団野 大成 �シルクレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B488－ 21：48．2クビ 2．9�
69 ナックダイヤ 牝3鹿 54 大野 拓弥小松 欣也氏 杉浦 宏昭 千歳 社台ファーム 492－ 21：48．3� 76．4�
11 フェデネージュ 牝3芦 54 岩田 康誠嶋田 賢氏 国枝 栄 新ひだか 服部 牧場 B440＋ 6 〃 アタマ 4．0�
57 ワ イ ノ ナ 牝3鹿 54 丹内 祐次ディアレストクラブ� 菊川 正達 浦河 小島牧場 444 ―1：50．1大差 67．1�

（14頭）

売 得 金
単勝： 26，118，600円 複勝： 40，326，900円 枠連： 6，605，400円
馬連： 38，765，800円 馬単： 17，516，200円 ワイド： 35，798，600円
3連複： 56，977，300円 3連単： 58，988，300円 計： 281，097，100円

払戻金・
給付金

単 勝 � 490円 複 勝 � 180円 � 230円 � 1，310円 枠 連（5－8） 1，010円

馬 連 �� 1，370円 馬 単 �� 2，640円

ワ イ ド �� 520円 �� 4，180円 �� 5，480円

3 連 複 ��� 24，620円 3 連 単 ��� 104，050円

票 数

単勝票数 計 261186 的中 � 42401（3番人気）
複勝票数 計 403269 的中 � 71263（2番人気）� 47829（4番人気）� 5992（10番人気）
枠連票数 計 66054 的中 （5－8） 5048（4番人気）
馬連票数 計 387658 的中 �� 21874（5番人気）
馬単票数 計 175162 的中 �� 4964（9番人気）
ワイド票数 計 357986 的中 �� 19266（3番人気）�� 2109（34番人気）�� 1599（42番人気）
3連複票数 計 569773 的中 ��� 1735（68番人気）
3連単票数 計 589883 的中 ��� 411（302番人気）

ハロンタイム 7．0―10．8―12．0―12．3―12．6―12．2―12．8―12．7―12．9

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
7．0―17．8―29．8―42．1―54．7―1：06．9―1：19．7―1：32．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．6―3F38．4
1
3
6（7，8）（1，3，13）－（2，5，4）（10，9，14）11，12
6（8，13）（1，14）（2，3）（7，4，12）5（11，9）10

2
4
6，7（1，8）3，13（2，5，4）（11，10，9）－（12，14）
6（8，13）14（2，3，12）－（1，4）－（5，9）－（11，7，10）

勝馬の
紹 介

タガノペルマネンテ �
�
父 エイシンフラッシュ �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2020．1．5 京都7着

2017．3．12生 牝3黒鹿 母 タガノラヴキセキ 母母 タガノシャルマン 7戦1勝 賞金 9，870，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 メイショウトラヒメ号

第１回 函館競馬 第６日
枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気



16063 6月28日 曇 稍重 （2函館1） 第6日 第3競走 ��1，200�3歳未勝利
発走10時45分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

48 � マジカルマジカル 牡3鹿 54 横山 武史吉田 和美氏 久保田貴士 豪 Emirates
Park Pty Ltd 470－ 21：10．5 2．4�

816 タイセイレフィーノ 牝3鹿 54 菱田 裕二田中 成奉氏 森田 直行 登別 登別上水牧場 466＋ 4 〃 クビ 7．1�
714 メモリアルクイーン 牝3栗 54 丹内 祐次水谷 昌晃氏 池添 兼雄 新ひだか 岡田牧場 432－ 81：10．6� 152．1�
36 サンデーパームス 牡3鹿 56

53 ▲亀田 温心杉野 公彦氏 清水 久詞 浦河 ガーベラパー
クスタツド 472－ 61：10．7クビ 7．2�

47 オレンジブラウニー 牝3鹿 54 石川裕紀人田頭 勇貴氏 的場 均 日高 新井 昭二 434＋ 41：10．8� 48．6�
611 ポーカークイーン 牝3鹿 54 藤岡 佑介�三嶋牧場 吉岡 辰弥 浦河 三嶋牧場 424± 0 〃 ハナ 4．1	
59 ジュンジュン 牡3黒鹿 56

55 ☆団野 大成吉川 潤氏 湯窪 幸雄 新冠 ハシモトフアーム 484＋ 21：10．9� 14．8

510 スターオブフォース 牡3鹿 56 丸山 元気光安 了氏 土田 稔 新ひだか 小野 秀治 458＋ 21：11．0クビ 10．9�
23 リオマッジョーレ 牝3栗 54 大野 拓弥 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 竹内 正洋 新ひだか 藤沢牧場 442＋ 8 〃 ハナ 39．5

24 サンアントニオ �3鹿 56 吉田 隼人椎名 節氏 武 英智 浦河 中神牧場 B458＋ 4 〃 クビ 29．4�
612 ニホンピロアール 牡3栗 56 国分 恭介小林百太郎氏 安達 昭夫 新ひだか 佐竹 学 490＋ 21：11．1� 76．8�
815 イエローポピー 牝3黒鹿54 古川 吉洋野村 茂雄氏 水野 貴広 安平 ノーザンファーム 432± 01：11．63 133．4�
35 エクメディノツルギ 牝3鹿 54 荻野 琢真橋本慎太郎氏 深山 雅史 青森 有限会社

ラークヒルズ 424－ 41：11．7� 66．4�
11 � モズネイティブ 牝3鹿 54

51 ▲山田 敬士 �キャピタル・システム 藤岡 健一 米 Breeze
Easy LLC 488± 01：12．12� 223．6�

713 タマモマクシム 牡3鹿 56 藤岡 康太タマモ� 藤岡 健一 新冠 対馬 正 464＋ 41：12．31 28．4�
（15頭）

12 ペイシャハミング 牝3栗 54 柴山 雄一北所 直人氏 石栗 龍彦 浦河 梅田牧場 430± 0 （競走除外）

売 得 金
単勝： 34，139，400円 複勝： 50，647，800円 枠連： 9，828，200円
馬連： 51，287，200円 馬単： 23，986，700円 ワイド： 46，165，600円
3連複： 74，641，800円 3連単： 79，157，300円 計： 369，854，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 240円 複 勝 � 170円 � 200円 � 2，070円 枠 連（4－8） 1，030円

馬 連 �� 1，160円 馬 単 �� 1，880円

ワ イ ド �� 600円 �� 4，740円 �� 7，590円

3 連 複 ��� 35，180円 3 連 単 ��� 112，970円

票 数

単勝票数 差引計 341394（返還計 1033） 的中 � 112715（1番人気）
複勝票数 差引計 506478（返還計 1685） 的中 � 98044（2番人気）� 70971（3番人気）� 4442（13番人気）
枠連票数 差引計 98282（返還計 83） 的中 （4－8） 7325（4番人気）
馬連票数 差引計 512872（返還計 4069） 的中 �� 34041（3番人気）
馬単票数 差引計 239867（返還計 1835） 的中 �� 9549（5番人気）
ワイド票数 差引計 461656（返還計 5602） 的中 �� 21565（4番人気）�� 2413（45番人気）�� 1499（53番人気）
3連複票数 差引計 746418（返還計 13354） 的中 ��� 1591（99番人気）
3連単票数 差引計 791573（返還計 12605） 的中 ��� 508（359番人気）

ハロンタイム 12．1―10．7―11．8―12．0―11．6―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．8―34．6―46．6―58．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．7―3F35．9
3 8，16（6，7）14（3，10，11）（4，9，13，15）（1，12）5 4 8，16（6，14）（7，11）（3，10，15）（4，9）（12，13）－（1，5）

勝馬の
紹 介

�マジカルマジカル �
�
父 Fastnet Rock �

�
母父 Charge Forward デビュー 2020．3．8 中山3着

2017．10．10生 牡3鹿 母 Cavalry Rose 母母 Alberton Rose 3戦1勝 賞金 7，900，000円
〔競走除外〕 ペイシャハミング号は，馬場入場後に疾病〔左前肢跛行〕を発症したため競走除外。
〔3走成績による出走制限〕 ニホンピロアール号は，「3走成績による出走制限」のため，令和2年8月28日まで平地競走に出走で

きない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の6頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 6頭 キタノギャラクシー号・ニーケススマイル号・ハルバード号・ピュアスマート号・ホウオウエンジェル号・

ユーメイドリーム号

16064 6月28日 曇 不良 （2函館1） 第6日 第4競走 1，700�3歳未勝利
発走11時15分 （ダート・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

69 イッツオーライト 牡3栗 56 菱田 裕二田島榮二郎氏 竹内 正洋 日高 坂 牧場 464－ 21：44．8 10．3�
34 シフクユウヒ 牡3栗 56 竹之下智昭國分 純氏 千田 輝彦 日高 スマイルファーム 504－ 4 〃 クビ 9．6�
33 オメガドラゴン 牡3鹿 56 吉田 隼人原 �子氏 安田 翔伍 千歳 社台ファーム 474＋ 21：45．01� 3．1�
46 マイネルパイオニア 牡3鹿 56 横山 武史 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 中舘 英二 浦河 ガーベラパー
クスタツド B460－ 41：45．21� 4．6�

58 アイルビーメジャー 牡3栗 56 丹内 祐次岡田 壮史氏 伊藤 伸一 新冠 コスモヴューファーム 464＋ 41：45．4� 3．3�
45 ホ シ ム ス メ 牝3鹿 54 丸山 元気前田 晋二氏 清水 久詞 新冠 石郷岡 雅樹 476＋101：46．35 30．4	
610 カ ラ ヤ ン 牡3栗 56

53 ▲山田 敬士三岡 陽氏 小桧山 悟 日高 瀬戸牧場 478± 0 〃 アタマ 48．9

711 ゴールドスナイパー 牡3鹿 56 柴山 雄一馬目 卓氏 田中 剛 新冠 アラキフアーム 474＋ 21：46．62 41．8�
57 タイセイチアーズ 牝3栗 54 坂井 瑠星田中 成奉氏 宮本 博 むかわ 市川牧場 452＋101：46．7クビ 13．5�
712 セイウンクロクモ 牡3青鹿56 勝浦 正樹西山 茂行氏 中野 栄治 浦河 谷川牧場 468－ 41：47．12� 31．7

22 ビービーバンクシー 牡3青 56 荻野 琢真�坂東牧場 野中 賢二 浦河 田中スタッド 476－ 81：47．95 203．6�
11 ホウオウベルタ 牡3鹿 56 大野 拓弥小笹 芳央氏 矢野 英一 日高 中前牧場 436＋ 61：48．21� 76．9�
813 ト ゥ オ ー ノ �3鹿 56

53 ▲亀田 温心桑畑 �信氏 橋口 慎介 浦河 成隆牧場 402－ 21：48．73 49．0�
814 ディスイズミー 牡3鹿 56 川島 信二成富 直行氏 新谷 功一 新冠 浅川牧場 436－ 81：50．29 176．9�

（14頭）

売 得 金
単勝： 26，527，500円 複勝： 40，453，300円 枠連： 8，569，500円
馬連： 41，428，100円 馬単： 19，652，900円 ワイド： 37，503，100円
3連複： 62，784，900円 3連単： 72，839，400円 計： 309，758，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，030円 複 勝 � 230円 � 240円 � 150円 枠 連（3－6） 1，090円

馬 連 �� 4，430円 馬 単 �� 8，840円

ワ イ ド �� 1，220円 �� 640円 �� 560円

3 連 複 ��� 4，680円 3 連 単 ��� 42，210円

票 数

単勝票数 計 265275 的中 � 20470（5番人気）
複勝票数 計 404533 的中 � 42207（4番人気）� 38518（5番人気）� 86124（1番人気）
枠連票数 計 85695 的中 （3－6） 6075（4番人気）
馬連票数 計 414281 的中 �� 7235（13番人気）
馬単票数 計 196529 的中 �� 1667（29番人気）
ワイド票数 計 375031 的中 �� 7523（13番人気）�� 15148（7番人気）�� 17672（4番人気）
3連複票数 計 627849 的中 ��� 10053（12番人気）
3連単票数 計 728394 的中 ��� 1251（129番人気）

ハロンタイム 6．8―11．1―11．7―12．3―12．1―12．0―12．7―12．8―13．3

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．9―29．6―41．9―54．0―1：06．0―1：18．7―1：31．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．8―3F38．8
1
3
3，7，6，5（4，12）－8，14（1，11）（10，13）－9－2
3（7，6）－4（8，12）5，10，11－9－1，14－13，2

2
4
3（7，6）－（5，4）12－8－14（1，11）10，13，9－2
3，6－（7，4）8－（5，10，12，9）11＝1－（14，13，2）

勝馬の
紹 介

イッツオーライト �
�
父 キングヘイロー �

�
母父 マヤノトップガン デビュー 2019．6．23 函館10着

2017．3．23生 牡3栗 母 ハ イ マ ー ク 母母 トーワマドンナ 11戦1勝 賞金 8，210，000円
〔制裁〕 ゴールドスナイパー号の騎手柴山雄一は，発走後まもなく内側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：10番）
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ディスイズミー号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和2年7月28日まで平地競走

に出走できない。
〔3走成績による出走制限〕 トゥオーノ号は，「3走成績による出走制限」のため，令和2年8月28日まで平地競走に出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の3頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 3頭 ウォータージョイ号・サンバトルクリーク号・メイショウシシオウ号



16065 6月28日 曇 稍重 （2函館1） 第6日 第5競走 ��1，200�2歳新馬
発走12時05分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．7
1：07．8

良
良

78 ディープエコロジー 牝2鹿 54 菱田 裕二飯田 正剛氏 宮田 敬介 新ひだか 千代田牧場 422 ―1：10．5 5．7�
22 � ストーンフェンス 牡2栗 54 吉田 隼人ゴドルフィン 高柳 瑞樹 英 Godolphin 454 ― 〃 クビ 1．5�
11 ウイングリュック 牡2青鹿54 横山 武史�ウイン 宮 徹 新冠 コスモヴューファーム 466 ―1：10．92� 5．9�
66 トーセンガイア 牝2鹿 54

51 ▲山田 敬士島川 �哉氏 小桧山 悟 日高 有限会社 エ
スティファーム 446 ―1：11．0クビ 73．4�

89 シゲルテンチョウ 牡2鹿 54 国分 恭介森中 蕃氏 五十嵐忠男 日高 日高大洋牧場 464 ―1：11．32 33．4	
810 ロイヤルウィーブ 牡2鹿 54 石川裕紀人本間 茂氏 相沢 郁 新冠 村上牧場 486 ―1：11．83 14．6

77 ビービージェニファ 牝2芦 54 川島 信二�坂東牧場 加用 正 浦河 絵笛牧場 452 ―1：11．9クビ 47．9�
55 フェスティヴパイカ 牝2鹿 54 丸山 元気臼井義太郎氏 根本 康広 新冠 八島 夕起子 414 ―1：13．17 23．8

33 ボンバーガール 牝2鹿 54 丹内 祐次田頭 勇貴氏 伊藤 伸一 新ひだか 前田ファーム 484 ―1：14．05 40．9�
44 ドリップワン 牝2栗 54 勝浦 正樹�ターフ・スポート堀井 雅広 浦河 荻伏服部牧場 398 ―1：16．4大差 55．8�

（10頭）

売 得 金
単勝： 39，720，300円 複勝： 53，997，900円 枠連： 6，342，600円
馬連： 37，105，800円 馬単： 27，778，000円 ワイド： 30，563，000円
3連複： 57，123，300円 3連単： 106，244，500円 計： 358，875，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 570円 複 勝 � 130円 � 110円 � 120円 枠 連（2－7） 330円

馬 連 �� 370円 馬 単 �� 1，400円

ワ イ ド �� 190円 �� 390円 �� 180円

3 連 複 ��� 520円 3 連 単 ��� 4，090円

票 数

単勝票数 計 397203 的中 � 58692（2番人気）
複勝票数 計 539979 的中 � 48605（3番人気）� 330242（1番人気）� 57369（2番人気）
枠連票数 計 63426 的中 （2－7） 14889（1番人気）
馬連票数 計 371058 的中 �� 77414（1番人気）
馬単票数 計 277780 的中 �� 14790（5番人気）
ワイド票数 計 305630 的中 �� 44136（2番人気）�� 16199（5番人気）�� 46351（1番人気）
3連複票数 計 571233 的中 ��� 81164（1番人気）
3連単票数 計1062445 的中 ��� 18789（10番人気）

ハロンタイム 12．3―10．8―11．2―11．8―11．7―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．3―23．1―34．3―46．1―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．4―3F36．2
3 8（2，9）（6，10）－（1，7）－5－3＝4 4 8（2，9）（6，10）（1，7）－5－3＝4

勝馬の
紹 介

ディープエコロジー �
�
父 クリーンエコロジー �

�
母父 ディープインパクト 初出走

2018．4．13生 牝2鹿 母 ワンファインデイ 母母 モアザンベスト 1戦1勝 賞金 7，000，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ドリップワン号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，令和2年7月28日まで平地競走に

出走できない。

16066 6月28日 曇 稍重 （2函館1） 第6日 第6競走 1，800�3歳未勝利
発走12時35分 （芝・右）

負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，100，000円 2，000，000円 1，300，000円 770，000円 510，000円� コースレコード

中央レコード
1：45．7
1：43．9

良
良

713 タイセイメガロス 牡3鹿 56 吉田 隼人田中 成奉氏 西村 真幸 千歳 社台ファーム 446＋ 41：49．5 2．0�
11 アイオープナー 牝3青 54 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 宗像 義忠 新冠 ビッグレッドファーム 420－ 21：50．03 11．8�
47 メイショウイナセ 牡3芦 56 古川 吉洋松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 三嶋牧場 448－ 61：50．1� 6．4�
22 セ ー リ ン グ 牡3鹿 56 丸山 元気栗坂 崇氏 和田 雄二 新冠 ベルモント

ファーム 440＋ 21：50．2� 11．3�
59 スピッツェンバーグ 牡3栗 56 横山 武史 �サンデーレーシング 武井 亮 安平 ノーザンファーム 478＋10 〃 クビ 17．4	
23 メイショウカイコウ 牡3鹿 56

55 ☆団野 大成松本 好雄氏 和田 勇介 浦河 本巣 敦 432± 01：50．3クビ 73．1

814 サーストンシカゴ 牡3栗 56 岩田 康誠齊藤 宣勝氏 橋田 満 新ひだか 岡田牧場 502－ 81：50．61� 5．3�
35 ウインセレナード 牝3鹿 54 黛 弘人�ウイン 加用 正 新冠 コスモヴューファーム 470＋ 2 〃 ハナ 50．7�
34 ハ ル バ ー ド 牡3黒鹿56 坂井 瑠星 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 尾関 知人 新ひだか 原田 久司 460－ 41：50．7� 132．5

815 ブライドグルーム 牡3鹿 56 藤岡 康太 �社台レースホース堀 宣行 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 444－10 〃 ハナ 18．3�
712 サンシャインキッド 牡3栗 56

53 ▲山田 敬士田島榮二郎氏 小西 一男 新ひだか 元茂牧場 432＋ 41：50．91� 150．4�
58 クリノティファニー 牝3芦 54

51 ▲亀田 温心栗本 博晴氏 須貝 尚介 日高 木村牧場 B432± 01：51．22 12．1�
611 レディトゥラン 牝3鹿 54 大野 拓弥 �グランデオーナーズ 加藤 和宏 日高 天羽牧場 416＋ 41：51．83� 185．8�
46 フクノソミュール 牝3栗 54

51 ▲秋山 稔樹福島 祐子氏 粕谷 昌央 日高 株式会社
ケイズ 454－ 21：51．9� 270．8�

610 ハリケーンメファ 牝3芦 54 勝浦 正樹手嶋 康雄氏 牧 光二 新ひだか 佐竹 学 448± 01：52．0� 155．8�
（15頭）

売 得 金
単勝： 29，455，400円 複勝： 39，832，300円 枠連： 6，981，300円
馬連： 39，012，300円 馬単： 19，151，300円 ワイド： 36，194，600円
3連複： 59，095，000円 3連単： 68，391，800円 計： 298，114，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 200円 複 勝 � 120円 � 220円 � 170円 枠 連（1－7） 1，460円

馬 連 �� 1，130円 馬 単 �� 1，730円

ワ イ ド �� 460円 �� 320円 �� 830円

3 連 複 ��� 1，890円 3 連 単 ��� 7，160円

票 数

単勝票数 計 294554 的中 � 112742（1番人気）
複勝票数 計 398323 的中 � 111574（1番人気）� 35129（4番人気）� 55774（3番人気）
枠連票数 計 69813 的中 （1－7） 3688（6番人気）
馬連票数 計 390123 的中 �� 26557（3番人気）
馬単票数 計 191513 的中 �� 8294（4番人気）
ワイド票数 計 361946 的中 �� 20020（4番人気）�� 31562（2番人気）�� 10268（9番人気）
3連複票数 計 590950 的中 ��� 23351（3番人気）
3連単票数 計 683918 的中 ��� 6925（9番人気）

ハロンタイム 12．2―11．1―11．9―12．7―12．8―12．0―12．1―12．1―12．6

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
12．2―23．3―35．2―47．9―1：00．7―1：12．7―1：24．8―1：36．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．8―3F36．8
1
3
・（8，15）－10（1，14）（11，13）（2，4，12）7（5，6）9，3・（8，15，13）（1，10，9）7（2，14）（11，12）（3，5，4）－6

2
4
・（8，15）－10，1（11，14）（2，13）（4，12）5（6，7）（3，9）・（15，13）－（8，1，9）（2，7）10（3，14）（11，12）5，4－6

市場取引馬
勝馬の
紹 介

タイセイメガロス �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 Empire Maker デビュー 2019．10．20 京都7着

2017．4．5生 牡3鹿 母 インランジェリー 母母 Cat Chat 6戦1勝 賞金 9，410，000円
〔3走成績による出走制限〕 ハルバード号・クリノティファニー号・レディトゥラン号・ハリケーンメファ号は，「3走成績による出走制限」

のため，令和2年8月28日まで平地競走に出走できない。
※クリノティファニー号・ハルバード号は，一般事項Ⅴ－3により出馬投票したものとみなした。



16067 6月28日 曇 不良 （2函館1） 第6日 第7競走 1，000�3歳以上1勝クラス
発走13時05分 （ダート・右）（500万円以下）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

22 ハクアイブラック 牡3黒鹿 54
53 ☆団野 大成 �H.Iコーポレーション 松永 昌博 新冠 佐藤牧場 520＋ 4 58．2 2．1�

11 サノノショウグン �6栗 57 大野 拓弥佐野 信幸氏 清水 英克 日高 豊洋牧場 B452－ 4 58．52 13．0�
55 キラットダイヤ 牝3栗 52 吉田 隼人�ビリオンスター上原 博之 新ひだか 服部 牧場 B450－ 6 58．6クビ 15．7�
79 ゴールドクロス 牡5鹿 57 丸山 元気河内 孝夫氏 小西 一男 新冠 山岡ファーム 490＋ 2 〃 クビ 19．3�
710 メイショウカササギ 牝4鹿 55

52 ▲亀田 温心松本 好雄氏 木原 一良 浦河 太陽牧場 480＋ 6 58．81� 4．9�
56 � ルナエスメラルダ 牝4栗 55 岩田 康誠ライオンレースホース� 高柳 大輔 浦河 浦河日成牧場 422± 0 58．9クビ 14．0	
68 ナイトコマンダー 牡3鹿 54 加藤 祥太田頭 勇貴氏 大江原 哲 日高 藤本ファーム 482＋10 59．0� 17．9

44 ワルツフォーデビー 牡3栗 54 坂井 瑠星風早 信昭氏 森 秀行 日高 坪田 信作 444＋ 6 〃 クビ 19．1�
812� ガビーズメモリー 牝4黒鹿55 黛 弘人長島 和彦氏 藤原 辰雄 日高 沖田牧場 510＋ 8 59．21 5．9�
67 � ア ニ マ ー ダ 牡3青鹿54 丹内 祐次 �グランデオーナーズ 星野 忍 新ひだか ヒサイファーム 476－ 4 59．51� 70．2

33 � キスミーローズ 牝4芦 55

52 ▲秋山 稔樹�グランド牧場 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B454－ 8 59．92� 47．4�
811 レムリアンシード 牡3芦 54 嶋田 純次田頭 勇貴氏 武藤 善則 新冠 スカイビーチステーブル B440－ 81：00．0クビ 63．2�

（12頭）

売 得 金
単勝： 33，856，500円 複勝： 43，023，400円 枠連： 7，298，500円
馬連： 46，487，100円 馬単： 22，998，900円 ワイド： 41，647，800円
3連複： 69，874，700円 3連単： 86，935，900円 計： 352，122，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 210円 複 勝 � 150円 � 250円 � 330円 枠 連（1－2） 1，670円

馬 連 �� 1，430円 馬 単 �� 1，940円

ワ イ ド �� 580円 �� 830円 �� 1，440円

3 連 複 ��� 6，170円 3 連 単 ��� 17，320円

票 数

単勝票数 計 338565 的中 � 124605（1番人気）
複勝票数 計 430234 的中 � 92841（1番人気）� 41254（4番人気）� 28171（7番人気）
枠連票数 計 72985 的中 （1－2） 3371（6番人気）
馬連票数 計 464871 的中 �� 25086（6番人気）
馬単票数 計 229989 的中 �� 8890（5番人気）
ワイド票数 計 416478 的中 �� 19267（4番人気）�� 12856（8番人気）�� 7127（17番人気）
3連複票数 計 698747 的中 ��� 8490（21番人気）
3連単票数 計 869359 的中 ��� 3637（45番人気）

ハロンタイム 12．0―10．5―11．2―11．7―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．0―22．5―33．7―45．4

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．2―3F35．7
3 ・（10，2）12（1，5）11，6，3（4，8，9）－7 4 ・（10，2）（1，12）5，6（8，11）（3，4，9）7
市場取引馬

勝馬の
紹 介

ハクアイブラック �
�
父 カレンブラックヒル �

�
母父 ロージズインメイ デビュー 2019．8．31 小倉2着

2017．2．17生 牡3黒鹿 母 ベストフューチャー 母母 オリミツキネン 9戦2勝 賞金 23，450，000円
〔制裁〕 ガビーズメモリー号の騎手黛弘人は，発走後まもなく内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：11番・6番）
〔その他〕 キスミーローズ号は，競走中に疾病〔鼻出血〕を発症。
〔鼻出血による出走制限〕 キスミーローズ号は，「鼻出血による出走制限」のため，令和2年7月28日まで出走できない。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 アルカウン号・アンビル号

16068 6月28日 曇 稍重 （2函館1） 第6日 第8競走 2，600�3歳以上1勝クラス
発走13時35分 （芝・右）（500万円以下）

負担重量は，3歳53�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
2：37．3
2：37．1

良
良

57 ブレーナード 牡3鹿 53 横山 武史吉田 勝己氏 高橋 祥泰 安平 ノーザンファーム 438＋ 42：43．6 14．2�
33 エドノフェリーチェ 牝3芦 51 石川裕紀人遠藤 喜松氏 相沢 郁 新ひだか フジワラフアーム B452＋ 4 〃 クビ 4．6�
610 ウインベイランダー 牡3芦 53 丹内 祐次�ウイン 寺島 良 新冠 コスモヴューファーム 478－ 82：43．91� 6．7�
22 ラヴィンジャー 牝4黒鹿55 古川 吉洋丸山 担氏 小島 茂之 千歳 社台ファーム 430－122：44．11� 11．1�
45 コスモジェミラ 牝3芦 51

50 ☆団野 大成 �ビッグレッドファーム 吉田 直弘 新冠 ビッグレッドファーム 460－ 22：44．31� 8．8	
11 ポベーダテソーロ 牡4鹿 57 大野 拓弥了德寺健二ホール

ディングス� 加藤士津八 日高 藤本ファーム 480＋ 2 〃 ハナ 13．3

813 ハギノエスペラント 牡3青鹿 53

50 ▲亀田 温心日隈 良江氏 松田 国英 浦河 桑田牧場 494＋182：44．4� 8．5�
814� ア ス テ ィ �4栗 57 藤岡 佑介山口謙太郎氏 堀井 雅広 千歳 社台ファーム 422＋ 2 〃 クビ 41．4�
46 ト ゥ ア レ グ 牡4鹿 57 吉田 隼人諸江 幸祐氏 大久保龍志 安平 ノーザンファーム 448＋ 22：44．72 24．4

34 アルテヴェルト 牡4栗 57 丸山 元気 �サンデーレーシング 庄野 靖志 安平 ノーザンファーム B484＋162：44．8� 29．6�
711� ロイヤルディクリー 牡5鹿 57

54 ▲山田 敬士Mr．ホース 小桧山 悟 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 542＋102：44．9クビ 15．1�

58 カ ラ ミ ン サ 牝4黒鹿55 坂井 瑠星吉田 和美氏 吉岡 辰弥 安平 ノーザンファーム 506± 02：45．11� 4．1�
69 � ミ フ リ マ 牝4鹿 55 菱田 裕二髙瀬 真尚氏 本間 忍 日高 本間牧場 448± 02：45．2� 146．1�
712� クリノゴーギャン 牡5鹿 57 川島 信二栗本 博晴氏 新谷 功一 新ひだか 北洋牧場 456＋102：45．3クビ 168．2�
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売 得 金
単勝： 31，636，300円 複勝： 50，659，900円 枠連： 9，463，900円
馬連： 53，862，600円 馬単： 22，231，000円 ワイド： 49，052，500円
3連複： 87，551，100円 3連単： 89，596，600円 計： 394，053，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，420円 複 勝 � 420円 � 190円 � 260円 枠 連（3－5） 630円

馬 連 �� 2，960円 馬 単 �� 7，500円

ワ イ ド �� 1，200円 �� 1，600円 �� 860円

3 連 複 ��� 6，670円 3 連 単 ��� 50，620円

票 数

単勝票数 計 316363 的中 � 17787（8番人気）
複勝票数 計 506599 的中 � 26812（9番人気）� 81327（2番人気）� 51219（3番人気）
枠連票数 計 94639 的中 （3－5） 11629（1番人気）
馬連票数 計 538626 的中 �� 14091（12番人気）
馬単票数 計 222310 的中 �� 2222（33番人気）
ワイド票数 計 490525 的中 �� 10518（14番人気）�� 7738（21番人気）�� 15044（5番人気）
3連複票数 計 875511 的中 ��� 9831（13番人気）
3連単票数 計 895966 的中 ��� 1283（165番人気）

ハロンタイム 12．6―11．8―12．7―13．2―12．9―13．7―13．6―13．0―11．8―11．8―12．0―11．8―12．7

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800� 2，000� 2，200� 2，400�
12．6―24．4―37．1―50．3―1：03．2―1：16．9―1：30．5―1：43．5―1：55．3―2：07．1―2：19．1―2：30．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→�→�」 上り4F48．3―3F36．5
1
�
7，10（2，8）（1，5）（3，11）13（12，14，6）－9，4・（7，10）（4，6）2（8，5）（1，13）3（12，11）－（14，9）

2
�
7，10（2，8）（1，5）（12，11，13）3（6，4）14，9・（7，10）（2，4，6）（1，5，13）（8，3）－（12，14，11）9

勝馬の
紹 介

ブレーナード �
�
父 ロードカナロア �

�
母父 ハーツクライ デビュー 2019．10．27 東京9着

2017．4．3生 牡3鹿 母 フ ァ ー ゴ 母母 マチカネササメユキ 5戦2勝 賞金 13，470，000円
※出走取消馬 ロードセッション号（疾病〔右前肢跛行〕のため）



16069 6月28日 曇 不良 （2函館1） 第6日 第9競走 ��1，700�3歳以上1勝クラス
発走14時05分 （ダート・右）（500万円以下）

負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，600，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 760，000円� コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

33 ホウオウトゥルース �4栗 57 大野 拓弥小笹 芳央氏 高木 登 新ひだか 岡田スタツド 474＋ 21：43．8 6．5�
11 サウンドテーブル 牡6黒鹿57 水口 優也山上 和良氏 田所 秀孝 新ひだか 金 球美 B510＋ 41：44．22� 14．3�
55 � レ ゴ リ ス �4黒鹿57 吉田 隼人 �ノルマンディーサ

ラブレッドレーシング 昆 貢 新ひだか 村上牧場 486＋ 2 〃 クビ 6．4�
810 ダ ッ チ マ ン �3青鹿 54

51 ▲亀田 温心小田切 光氏 音無 秀孝 浦河 木村牧場 450＋ 61：44．41	 5．7�
44 タニノシェクハンド 牡4栗 57

54 ▲山田 敬士谷水 雄三氏 村山 明 新ひだか 西村 和夫 492± 01：44．5クビ 27．6�
77 テンペスタージ 牡4鹿 57 丸山 元気�G1レーシング 戸田 博文 安平 追分ファーム 458－ 2 〃 ハナ 21．3	
66 スズカパンサー 牡3栗 54 国分 恭介永井 啓弍氏 西村 真幸 浦河 まるとみ冨岡牧場 B462－ 2 〃 クビ 21．0

78 フェイバリット 牡3黒鹿54 坂井 瑠星島川 �哉氏 小桧山 悟 日高 有限会社 エ

スティファーム 462＋121：45．24 29．7�
89 ボ マ ラ イ ン 牡3鹿 54 横山 武史野嶋 祥二氏 田村 康仁 浦河 杵臼牧場 464＋ 21：45．83� 7．7

22 
 エヴァキュアン 牡4黒鹿57 藤岡 康太加藤 誠氏 中竹 和也 米 Godolphin B496＋ 41：47．5大差 2．4�
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売 得 金
単勝： 37，810，000円 複勝： 47，932，500円 枠連： 9，022，100円
馬連： 51，128，700円 馬単： 27，242，000円 ワイド： 42，580，900円
3連複： 68，910，500円 3連単： 107，036，900円 計： 391，663，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 650円 複 勝 � 190円 � 340円 � 220円 枠 連（1－3） 4，180円

馬 連 �� 3，290円 馬 単 �� 5，370円

ワ イ ド �� 1，020円 �� 670円 �� 1，550円

3 連 複 ��� 7，400円 3 連 単 ��� 43，640円

票 数

単勝票数 計 378100 的中 � 46322（4番人気）
複勝票数 計 479325 的中 � 74071（2番人気）� 31876（6番人気）� 57033（4番人気）
枠連票数 計 90221 的中 （1－3） 1669（15番人気）
馬連票数 計 511287 的中 �� 12017（13番人気）
馬単票数 計 272420 的中 �� 3800（22番人気）
ワイド票数 計 425809 的中 �� 10678（13番人気）�� 16805（8番人気）�� 6867（19番人気）
3連複票数 計 689105 的中 ��� 6984（25番人気）
3連単票数 計1070369 的中 ��� 1778（147番人気）

ハロンタイム 6．8―10．5―11．7―12．3―12．5―12．2―12．1―12．7―13．0

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．3―29．0―41．3―53．8―1：06．0―1：18．1―1：30．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．0―3F37．8
1
3
2－1－（5，6）（3，9）（7，10）－4，8
1（2，5）6，10（3，9）（7，4）－8

2
4
2－1－（5，6）3（9，10）7－4，8
1，5－6（3，10）（2，7，9）（8，4）

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ホウオウトゥルース �
�
父 アイルハヴアナザー �

�
母父 フ ジ キ セ キ デビュー 2019．1．12 中山9着

2016．6．7生 �4栗 母 キョウエイトルース 母母 キョウエイヨシノ 10戦2勝 賞金 19，350，000円

16070 6月28日 曇 稍重 （2函館1） 第6日 第10競走 1，200�
た ち ま ち み さ き

立 待 岬 特 別
発走14時40分 （芝・右）

3歳以上，1勝クラス（500万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 10，600，000円 4，200，000円 2，700，000円 1，600，000円 1，060，000円
付 加 賞 273，000円 78，000円 39，000円 � コースレコード

中央レコード
1：06．8
1：06．5

良
良

66 ニシノドレッシー 牝4鹿 55 勝浦 正樹西山 茂行氏 的場 均 日高 日西牧場 440－ 61：09．4 5．9�
44 アセンダント 牝4鹿 55 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 田島 俊明 新ひだか 加野牧場 464＋141：09．82� 6．9�
77 ラ キ 牝3鹿 52 藤岡 康太 �ニッシンホール

ディングス 小崎 憲 新ひだか 友田牧場 452± 0 〃 クビ 2．6�
55 シトラスノキセキ 牝4鹿 55 水口 優也加藤正二郎氏 加藤 征弘 千歳 社台ファーム 446＋ 41：09．9クビ 22．6�
22 � ラストプライドワン 牡6黒鹿57 柴山 雄一嶋田 賢氏 奥村 武 新ひだか 岡田牧場 474－ 21：10．0� 7．3�
89 ヴァルドワーズ 牝4栗 55 横山 武史 	シルクレーシング 和田正一郎 洞�湖 レイクヴィラファーム 458± 0 〃 クビ 13．1

33 ディヴィナシオン 牡3黒鹿54 丸山 元気一村 哲也氏 森 秀行 日高 高山牧場 430＋ 41：10．1クビ 6．3�
88 メイショウラバンド 牝9鹿 55 菱田 裕二松本 好雄氏 石橋 守 新ひだか 本桐牧場 466－ 21：10．2� 25．7�
11 ギャンブラー 牡5黒鹿57 石川裕紀人大野 富生氏 斎藤 誠 千歳 社台ファーム 524＋ 21：10．73 9．0
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売 得 金
単勝： 45，872，900円 複勝： 54，784，900円 枠連： 9，273，200円
馬連： 65，213，800円 馬単： 33，254，400円 ワイド： 50，266，200円
3連複： 88，315，800円 3連単： 138，594，200円 計： 485，575，400円

払戻金・
給付金

単 勝 � 590円 複 勝 � 160円 � 180円 � 130円 枠 連（4－6） 2，230円

馬 連 �� 2，110円 馬 単 �� 4，100円

ワ イ ド �� 660円 �� 400円 �� 460円

3 連 複 ��� 2，570円 3 連 単 ��� 17，910円

票 数

単勝票数 計 458729 的中 � 62087（2番人気）
複勝票数 計 547849 的中 � 86246（2番人気）� 66288（4番人気）� 136250（1番人気）
枠連票数 計 92732 的中 （4－6） 3209（13番人気）
馬連票数 計 652138 的中 �� 23849（8番人気）
馬単票数 計 332544 的中 �� 6080（15番人気）
ワイド票数 計 502662 的中 �� 18481（8番人気）�� 32912（2番人気）�� 28542（4番人気）
3連複票数 計 883158 的中 ��� 25713（6番人気）
3連単票数 計1385942 的中 ��� 5610（58番人気）

ハロンタイム 12．2―10．9―11．0―11．4―11．6―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．2―23．1―34．1―45．5―57．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．3
3 4，5（2，6）（1，7，8）－9＝3 4 4（2，5）6（7，8）1，9－3

勝馬の
紹 介

ニシノドレッシー �
�
父 リーチザクラウン �

�
母父 コロナドズクエスト デビュー 2018．8．5 新潟3着

2016．4．14生 牝4鹿 母 プレシャスエルフ 母母 プレシャスフラワー 15戦2勝 賞金 27，773，000円



16071 6月28日 曇 不良 （2函館1） 第6日 第11競走 ��1，700�
おおぬま

大沼ステークス（Ｌ）
発走15時20分 （ダート・右）
3歳以上，除未出走馬および未勝利馬；負担重量は，日本馬：3歳52�4歳以上56�，
牝馬2�減，収得賞金1，600万円超過馬は超過額1，200万円毎1�増，�：3歳52�4歳
以上56�，牝馬2�減，GⅠ競走1着馬5�増，GⅡ競走1着馬3�増，GⅢ競走1着馬1�
増（ただし2歳時の成績を除く）

賞 品
本 賞 23，000，000円 9，200，000円 5，800，000円 3，500，000円 2，300，000円
付 加 賞 301，000円 86，000円 43，000円 � コースレコード

中央レコード
1：41．7
1：40．9

不良
重

813 ダンツゴウユウ 牡6栗 57 菱田 裕二山元 哲二氏 谷 潔 浦河 バンブー牧場 466－ 61：42．6 3．6�
58 リアンヴェリテ 牡6鹿 58 国分 恭介加藤 誠氏 中竹 和也 新冠 株式会社

ノースヒルズ 482± 01：42．81� 6．8�
814 ハイランドピーク 牡6青鹿58 横山 武史島川 �哉氏 土田 稔 日高 有限会社 エ

スティファーム 474＋16 〃 クビ 9．8�
46 ロードグラディオ 牡4黒鹿56 藤岡 康太 �ロードホースクラブ 西浦 勝一 新ひだか ケイアイファーム 484－ 21：42．9� 53．2�
45 アディラート 牡6黒鹿57 吉田 隼人安原 浩司氏 須貝 尚介 新ひだか タガミファーム B506－ 41：43．21	 13．8	
11 
 テーオーヘリオス 牡8鹿 58 荻野 琢真小笹 公也氏 梅田 智之 米 Yanagawa

Stud LTD. 502－181：43．3� 71．7

711 カ ラ ク プ ア �7黒鹿56 丸山 元気�ノースヒルズ 松田 国英 新冠 パカパカ

ファーム B494＋ 6 〃 クビ 97．7�
610 メイショウワザシ 牡5栗 57 古川 吉洋松本 好雄氏 南井 克巳 浦河 富田牧場 540－ 4 〃 アタマ 7．8�
33 ロードアクシス 牡5黒鹿56 大野 拓弥 �ロードホースクラブ 奥村 豊 日高 オリオンファーム 474＋ 6 〃 ハナ 21．8

34 ナムラカメタロー 牡4黒鹿58 石川裕紀人奈村 睦弘氏 稲垣 幸雄 新ひだか 八田ファーム 506＋ 41：43．61	 2．8�
57 デザートスネーク �6鹿 56 藤岡 佑介石瀬 浩三氏 武井 亮 日高 出口牧場 482± 01：44．02� 20．1�
22 ヨ シ オ 牡7鹿 57 勝浦 正樹岩見 裕輔氏 森 秀行 浦河 日本中央競馬会

日高育成牧場 482－ 41：44．1� 54．3�
69 フェニックスマーク 牡6鹿 56 柴山 雄一伊東 純一氏 田島 俊明 新ひだか タツヤファーム 546＋ 21：44．63 101．5�
712 サ ン グ ラ ス 牡9青鹿57 団野 大成玉置 潔氏 谷 潔 浦河 冨岡 博一 B508± 01：44．91	 86．4�
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売 得 金
単勝： 74，088，300円 複勝： 86，729，000円 枠連： 30，636，700円
馬連： 182，304，000円 馬単： 66，964，300円 ワイド： 120，660，900円
3連複： 284，728，100円 3連単： 326，978，400円 計： 1，173，089，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 360円 複 勝 � 160円 � 240円 � 260円 枠 連（5－8） 760円

馬 連 �� 1，760円 馬 単 �� 2，960円

ワ イ ド �� 720円 �� 680円 �� 1，160円

3 連 複 ��� 4，890円 3 連 単 ��� 18，380円

票 数

単勝票数 計 740883 的中 � 163134（2番人気）
複勝票数 計 867290 的中 � 175391（1番人気）� 87016（4番人気）� 77188（5番人気）
枠連票数 計 306367 的中 （5－8） 31124（3番人気）
馬連票数 計1823040 的中 �� 80078（6番人気）
馬単票数 計 669643 的中 �� 16956（9番人気）
ワイド票数 計1206609 的中 �� 43832（7番人気）�� 46621（6番人気）�� 26000（16番人気）
3連複票数 計2847281 的中 ��� 43594（15番人気）
3連単票数 計3269784 的中 ��� 12894（46番人気）

ハロンタイム 6．8―11．0―12．3―12．4―12．1―11．6―12．1―12．2―12．1

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．8―30．1―42．5―54．6―1：06．2―1：18．3―1：30．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．0―3F36．4
1
3
・（8，10）14（4，5）6，2－（1，7）（9，13）（11，12）－3
8（10，14）（4，5）6（2，7）1，13（9，12）11－3

2
4
8，10，14（4，5）6，2（1，7）－（9，13）（11，12）－3・（8，10，14）6（4，5）－（2，7）13，1（9，11，12）3

市場取引馬
勝馬の
紹 介

ダンツゴウユウ �
�
父 バンブーエール �

�
母父 サクラバクシンオー デビュー 2016．11．5 京都7着

2014．4．18生 牡6栗 母 チョウカイクリス 母母 クリスタルトロフィ 35戦7勝 賞金 138，694，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 ゴライアス号

16072 6月28日 曇 稍重 （2函館1） 第6日 第12競走 ��2，000�
ま つ ま え

松 前 特 別
発走16時05分 （芝・右）

3歳以上，2勝クラス（1000万円以下）；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
賞 品

本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 238，000円 68，000円 34，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

11 スズカロング 牡6鹿 57 横山 武史永井 啓弍氏 橋田 満 浦河 辻 牧場 496－ 42：01．4 12．6�
44 ターフェルムジーク 牝5鹿 55 古川 吉洋 �サンデーレーシング 渡辺 薫彦 安平 追分ファーム 448± 02：01．5� 60．4�
810 アドマイヤポラリス 牡4鹿 57 岩田 康誠近藤 旬子氏 友道 康夫 新ひだか 下屋敷牧場 474－ 22：02．03 2．5�
22 ホクセンジョウオー 牝5黒鹿55 大野 拓弥大野 裕氏 松山 将樹 日高 佐々木 康治 490＋142：02．21 40．4�
66 モ イ 牝4黒鹿55 団野 大成 Him Rock Racing

ホールディングス� 寺島 良 日高 タバタファーム 396－ 2 〃 クビ 17．1	
55 タ ン タ ラ ス 牝4鹿 55 藤岡 佑介 �サンデーレーシング 池添 学 安平 ノーザンファーム B490＋14 〃 ハナ 6．0

33 シスターフラッグ 牝5黒鹿55 吉田 隼人合同会社小林英一

ホールディングス 西村 真幸 日高 出口牧場 520＋142：02．3� 28．2�
79 ダディーズトリップ 牡4青 57 藤岡 康太田島 大史氏 杉山 晴紀 新冠 オリエント牧場 450－ 22：02．72� 3．6�
78 � ザプリオレス 牡4鹿 57 菱田 裕二村上 稔氏 大橋 勇樹 新冠 中地 義次 514＋ 8 〃 ハナ 9．5

67 サイモンサーマル 	5鹿 57 丸山 元気澤田 昭紀氏 根本 康広 日高 ヤナガワ牧場 488＋ 82：03．76 184．9�
811� ジンゴイスト 牡5青鹿57 坂井 瑠星 �サンデーレーシング 矢作 芳人 安平 ノーザンファーム B496－ 42：03．91
 10．5�

（11頭）

売 得 金
単勝： 76，154，200円 複勝： 76，890，200円 枠連： 19，889，300円
馬連： 113，231，700円 馬単： 50，842，700円 ワイド： 86，347，000円
3連複： 155，429，200円 3連単： 237，840，400円 計： 816，624，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，260円 複 勝 � 320円 � 730円 � 150円 枠 連（1－4） 20，880円

馬 連 �� 20，390円 馬 単 �� 37，860円

ワ イ ド �� 5，000円 �� 720円 �� 2，340円

3 連 複 ��� 21，650円 3 連 単 ��� 200，970円

票 数

単勝票数 計 761542 的中 � 48203（6番人気）
複勝票数 計 768902 的中 � 55832（6番人気）� 20818（10番人気）� 179975（1番人気）
枠連票数 計 198893 的中 （1－4） 738（29番人気）
馬連票数 計1132317 的中 �� 4303（40番人気）
馬単票数 計 508427 的中 �� 1007（80番人気）
ワイド票数 計 863470 的中 �� 4281（41番人気）�� 32617（8番人気）�� 9324（29番人気）
3連複票数 計1554292 的中 ��� 5382（68番人気）
3連単票数 計2378404 的中 ��� 858（482番人気）

ハロンタイム 12．4―10．8―11．8―12．8―12．8―12．2―12．3―12．3―11．8―12．2

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．2―35．0―47．8―1：00．6―1：12．8―1：25．1―1：37．4―1：49．2

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．6―3F36．3
1
3
11－5（1，3）－8，4－（2，10）－9，6－7
11，5（1，3）8，4（6，2，10，9）＝7

2
4
11，5（1，3）－8，4，10，2，9，6－7
5（1，3）（11，8）（6，4，10，9）2－7

勝馬の
紹 介

スズカロング �
�
父 ワークフォース �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2016．6．26 阪神10着

2014．5．4生 牡6鹿 母 スズカローラン 母母 ローマンスズカⅡ 34戦4勝 賞金 78，118，000円
〔制裁〕 モイ号の騎手団野大成は，4コーナーで十分な間隔がないのに先行馬を追い抜こうとしたことについて過怠金50，000円。（被

害馬：4番）

３レース目



（2函館1）第6日 6月28日（日曜日） 曇 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

稍重
不良

競走回数 12回 出走頭数 147頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

197，440，000円
5，620，000円
23，520，000円
1，160，000円
23，030，000円
61，412，000円
4，042，500円
1，411，200円

勝馬投票券売得金
481，477，100円
625，052，500円
128，517，800円
760，730，800円
353，056，600円
609，547，300円
1，123，550，200円
1，457，702，500円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 5，539，634，800円

総入場人員 0名 （有料入場人員 0名）

特 記 事 項
第1回函館競馬第6日は，新型コロナウイルスの感染拡大防止のため，無観客で開催を実施した。



令和2年度 第1回函館競馬 総計

競走回数 72回 出走延頭数 900頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩務員出走奨励金

1，141，860，000円
21，080，000円
120，570，000円
7，940，000円
128，600，000円
374，276，500円
25，022，000円
8，640，000円

勝馬投票券売得金
2，927，790，300円
3，843，186，300円
842，317，400円
4，766，819，200円
2，132，397，900円
3，843，950，700円
7，387，248，400円
9，286，943，900円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 35，030，654，100円

総入場延人員 0名 （有料入場延人員 0名）

特 記 事 項
第 1回函館競馬は，新型コロナウイルスの感染拡大防止のため，無観客で開催を実施した。
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